

Ko danes razmišljamo o prazniku Dneva borca 4. julija, ne moremo in ne smemo mimo nekaj osnovnih dejstev, ki opredeljujejo današnje življenje tiste dela prebivalstva, na katerega praznik naslavljamo. Letošnji 4. julij praznujemo hkrati s petdeseto obletnico ustanovnega kongresa slovenske komunistične partije in hkrati z jubilejem prihoda Josipa Broza Tita na čelo naše revolucije.

To ne pomeni, naj bi bilo praznovanje Dneva borca nekakšen opoj pozabe, češ, odrinimo zdaj od sebe eksistenčne skrbi, ki nas tarejo. Bolj prav bi bilo, ko bi nam Dan borca obudil zgodovinski spomin, kako zmore naše ljudstvo, kadar je v stiski, zbrati v sebi velike zaloge čustvene in miselne moči; kako lahko narod, ki ve za svoje ideale, kot en mož

in razvrednotenja zgodovine NOB? Ne gre samo za nas borce, za našo človeško čast, za obrambo smisla, ki smo mu žrtvovali svojo mladost, mnogi pa tudi svoje življenje. Gre za spomin, ki že ne pripada več samo nam, ampak bo ostal last vsega naroda in sestavina zavesti prihodnjih generacij.

Borci smo torej še vedno živo navzoči in tudi primerno upoštevani v našem družbenopolitičnem dogajanju. V naši občini dosegamo borci odprtost z aktivnim uveljavljanjem delegatskih in samoupravnih funkcij – v skupščini, v samoupravnem dogovarjanju na različnih ravneh in predvsem v socialistični zvezi.

Naše delo od krajevnih združenj do občinskega odbora je vedno medsebojno povezano in temelji na konkretnih

## Ostanimo pogumni in dejavni

začne upor tudi proti največji premoči zla in usodnosti; kako hoče to ljudstvo, kadar je položaj težak, postaviti v en sam skupni cilj z gledno tovarišijo, kako se zna boriti in žrtvovati, kako se prebiti skozi hajke in obroče.

Resnična zvestoba svojemu narodu se je najbolj preverjala takrat, ko je bilo za to potrebno tvegati tudi življenje. Zato borci NOV nikomur ne priznamo pravice, da bi našemu boju, v katerega smo šli s čisto mislijo in odprtim srcem, pripisoval kakršnokoli drugačno vlogo, kot jo je v resnici imel v korist vsakega slovenskega naroda.

Omalovaževanje našega osvobodilnega boja prav gotovo ne pomeni nikaršnega prispevka k odkrivanju pravih vzrokov naših sedanjih težav in k njihovu razreševanju, ampak – prav nasprotno! Zakaj borci še posebno občutljivo reagiramo na poskuse potvarjanja

akcijah ter na programskih izhodiščih OK SZDL. Naloga, ki smo si jih zadali, smo v celoti izpolnili in mnoge celo presegli. Naj omenimo naše delo na socialnem in zdravstvenem področju, pri ohranjanju in razvijanju tradicij NOB, pri skrbi za vojaške vojne invalide in delo odborovo domicilnih enot v naši občini. Samo dve večji akciji, razpis natečaja »Revolucija še traja, kje je naše in moje mesto v njej« ter organizacija izvedbe oziroma izdajo knjige »Hiša za Gradom št. 1« so dale zelo veliko dela vodstvu občinskega odbora ZZB NOV. Vsako leto imamo tudi že vidne uspehe na področju zgodovinopisja, zbiranja materiala za pisanje terenskih kronik.

V 12 krajevnih združenjih v občini Ljubljana Center živi 2.781 borcev NOV, od tega 1.466 žensk.

JAKA ROZMAN  
PODPRESEDNIK OO ZZB NOV  
Ljubljana – Center



Slavnostno zasedanje vseh zborov občinske skupščine. V prvi vrsti so nagajenci Slavko Korbar, Jože Baloh in dr. Dragica Vendramin

PRAZNIK OBČINE LJUBLJANA CENTER

## Slavnostno zasedanje skupščinskih zborov

Ob prazniku občine Ljubljana Center, ki je 21. junija, so se v ponedeljek, 22. junija sestali na skupnem zasedanju vsi zbori občinske skupščine. Zasedanja so se udeležili tudi predsedniki skupščin samoupravnih interesnih skupnosti in številni povabljeni gostje. Slavnostni govornik je bil predsednik občinske konference SZDL Janko Rednak. Poudarke iz njegovega govora objavljamo na 2. strani.

Iz pobratene občine Bijelo polje je prispela pozdravna brzojavka. Iz pobratene občine Delnice, ki je znatno bližje kot Bijelo polje pa je prišla delegacija pod vodstvom predsednice občinske skupščine Nade Glad. Nada Glad je osebno sporočila delegatom pozdrave prijateljskih Delnic. Govorila je v hrvaščini in slovenščini.

Na seji so podelili letošnje občinske nagrade. Dobil so jih dr. Dragica Vendramin, Jože Baloh in Slavko Korbar. Poleg treh posameznikov so dobili občinsko nagrado še eksperimentalno gledališče »Glej« in občinski štab za teritorialno obrambo. V imenu nagrajencev se je zahvalila za priznanje dr. Dragica Vendramin.

## Občinska skupščina julija

Vsi zbori občinske skupščine se bodo sestali v četrtek 9. julija in obravnavali predvsem poročilo o uresničevanju družbenega plana občine Ljubljana Center in poročilo izvršnega sveta mesta Ljubljane, ki govori o enaki problematiki. Med drugim bo na dnevnem redu tudi razprava o spremembah zakona o združenem delu in rebalans občinskega proračuna.

Delegati bodo po vsej verjetnosti posvetili največ pozornosti gospodarskim zadevam, saj rezultati tako imenovane majske analize kažejo na znatno zaostajanje za zastavljenimi cilji.

# DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XIV – 7. julij 1987

Štev.: 11 BREZPLAČNO

MAJSKA ANALIZA

## Bolje kot trdi statistika

Ko so delegati občinske skupščine maja sprejemali poročilo o poslovanju občinskega gospodarstva v letu 1986, so zraven dobili tudi oceno poslovanja prvih treh mesecev. Majska analiza, ki vrednoti uresničevanje resolucijskih ciljev na vseh področjih družbene reprodukcije, je ugotovitvam o uresničevanju teh ciljev v prvem tromesečju dodala le še oceno aprila, zaradi česar je razumljivo, da vsebina majske analize kljub nekaterim novostim ne prinaša bistvenih sprememb pri oceni družbenogospodarskih razmer

Kritični poudarek analize zadeva najprej industrijsko proizvodnjo, ki je za okoli 6 odstotkov pod lanskoletno revizijo. Zanimivo pri tem pa je, da v OZD bolj ocenjujejo svoje proizvodne dosežke, kot jih ugotavlja uradna statistika. Tako naj bi proizvodnja le malenkost zaostajala za lanskimi dosežki, vsekakor pa sedanji zaostanek ni tako dramatičen, da ga ne bi bilo mogoče nadoknadi do konca leta. Razlog za takšno razhajanje med statistiko in »interno« oceno proizvodnje kaže iskati v dejstvu, da statistika meri proizvodnjo v fizičnih enotah, v OZD pa proizvodnjo merijo z normami. Problem je v tem, da se statistika vedno z zamudo prilagaja novostim v proizvodnji.

Podobno razhajanje podatkov velja tudi za ugotavljanje izvoznih dosežkov. Izvoz, ki je v prvih treh

mesečih dosegel komaj 49 odstotkov lanske »primerjave«, je v aprilu porasel in pristal na 62 odstotkih. Vendar v gospodarstvu pravijo, da je podatku Narodne banke Jugoslavije treba dodati vsaj še nekaj procentov. Utemeljitev za takšno bolj optimistično oceno naj bi bila v tem, da narodna banka neposredno ne evidentira vseh oblik zunanjetrgovinske menjave. Zanimivo je kljub draističnemu zaostanku izvoza za resolucijskimi opredelitvami slišati napovedi velikega dela izvoznikov, da bodo do konca leta dosegli zastavljeni cilj.

Kot poudarjajo v občinskem izvršnem svetu, so omenjene ocene gospodarjenja v zadnjem obdobju pravzaprav potrdile pravilnost njihove odločitve, da odstopijo od rebalansa resolucije. Vsekakor še obstajajo možnosti, da uresničijo

vsaj nekatere ključne resolucijske cilje (proizvodnja, izvoz, storitnost).

Iz majske analize kaže opozoriti na najznačilnejše ugotovitve za nedoseganje resolucijskih ciljev. Čeprav se v njej skušajo kar najbolj izogibati navajanju pogojev poslovanja na makroekonomski ravni in se lotevati »interne« analize, pa v izhodiščnem delu teh vplivov ni mogoče prezreti. Na tako imenovani mikroekonomski ravni pa predvsem ugotavljajo zastarelost proizvodnih programov, nefunkcionalno uporabo in organizacijo informatike in neustrezno kadrovanje.

Med pedagogi za izboljšanje stanja je potrebno omeniti skupni predlog izvršnega sveta in gospodarske zbornice za pogovore z OZD, ki so se zaradi neaktualnih proizvodnih programov znašle v težavah, z namenom, da poiščejo možne razvojne korekture. Prav tako značilen ukrep je poziv izgubarjem, da že na podlagi tromesečja napravijo sanacijski program, čeprav jih zakon k temu še ne zavezuje. Tovrsten poziv so naslovili tudi OZD, ki ne uresničujejo resolucijskega plana na področju investicijske politike, kar je edinole merilo gospodarskega prestrukturiranja.

J.K.